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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de fevereiro de 2015 (dois mil e quinze), às 10:00 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva equipe de apoio, designados pela Portaria nº 15.648, publicada no Diário Oficial do Município de Belo Horizonte do dia 31/1/2015, para darem continuidade aos trabalhos da sessão pública do dia 19/2/2015 (6ª sessão pública de 2015), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 56/2014 – PARTE ‘’C’’, cujo objeto é a contratação de empresa para fornecimento de produtos de limpeza e higiene para a CMBH. 
Empresas participantes e representante credenciado presente nesta sessão pública:
● COMERCIAL NOVA ALIANÇA EMBALAGENS E DESCARTÁVEIS LTDA. - EPP —› Representante credenciado não compareceu;

● COMERCIAL VENER LTDA. - EPP —› Representante credenciado não compareceu;

● EXATA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. - ME —› Representante credenciado não compareceu;

● JERBRA COMERCIAL LTDA. - EPP —› Representante credenciado não compareceu;
● LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME —› Representante credenciado: Leonardo Souza Bispo;

● LIMPLAF LTDA. - EPP —› Representante credenciado não compareceu;

● MINAS CLEANER COMERCIAL EIRELI - EPP —› Representante credenciado não compareceu;

● MULTICOM COMÉRCIO MÚLTIPLO DE ALIMENTOS LTDA. —› Representante credenciado não compareceu;
● ODRIENE FERNANDES GOMES VIEIRA - ME —› Representante credenciado não compareceu;

● OFICIAL PAPER INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA. - ME —› Representante credenciado não compareceu;

● PHJ COMÉRCIO LTDA. - ME —› Representante credenciado não compareceu;

● SEBASTIÃO DOS SANTOS FERREIRA - ME —› Representante credenciado não compareceu.

No dia 19/2/2015 foi realizada a sexta sessão pública para decidir sobre o Pregão Presencial nº 56/2014, a qual foi suspensa em relação ao lote abaixo indicado, por se encontrar, naquela ocasião, pendente de decisão quanto à apresentação e análise de amostra:
	LOTE
	EMPRESA
	PREÇO TOTAL FINAL (R$)
	DECISÃO FINAL DO DIA 19/2/2015

	16
	LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME
	111.720,00
	Solicitação de amostra


Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje (dia 25/2/2015) e tendo em vista as informações constantes da tabela anterior e do relatório emitido pela área demandante, prestou o Pregoeiro os seguintes esclarecimentos e registrou as seguintes ocorrências:
a)- a empresa LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME apresentou amostra para o lote 16 (papel toalha), a qual foi devidamente analisada pela área demandante;

b)- com referência a esse lote 16, teve o mesmo a sua amostra aprovada pela área demandante, conforme relatório que integra esta ata para todos os fins, como se aqui estivesse integralmente transcrito;

c)- diante disso, decidiu o Pregoeiro aceitar a proposta comercial da empresa LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME para o lote 16, quanto ao objeto e valor, por estar compatível com a documentação e com a planilha de preços médios constantes dos autos;
d)- considerando, portanto, a aceitação pelo Pregoeiro do lote 16, passou-se à fase de habilitação da empresa que apresentou proposta vencedora para o mesmo;

e)- conferido o lacre, foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da empresa LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME, procedida a consulta aos sites respectivos e impressos os documentos comprobatórios da autenticidade das certidões entregues, os quais foram anexados a esta ata;

f)- conferidos os documentos de habilitação da empresa LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME, foi a mesma declarada HABILITADA e, por conseqüência, vencedora do certame para o lote 16 (papel toalha), com o preço total final de R$ 111.720,00.
A tabela seguinte sintetiza a decisão final tomada nesta sessão pública de hoje, dia 25/2/2015:
	LOTE
	EMPRESA VENCEDORA
	PREÇO TOTAL FINAL (R$)
	DECISÃO FINAL DO DIA 25/2/2015

	16
	LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. - ME
	111.720,00
	Amostra aprovada, oferta aceita quanto ao objeto e valor e empresa HABILITADA


Foi concedida ao representante credenciado vista de todos os documentos relacionados a esta sessão pública.
Nada mais havendo a ser tratado, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela equipe de apoio e pelo representante credenciado, todos abaixo nominados.
	CRISTIANO RICARDO PEREIRA
PREGOEIRO
	SIRLENE NUNES ARÊDES
EQUIPE DE APOIO


	MÁRCIA VENTURA MACHADO
EQUIPE DE APOIO
	MARCO AURÉLIO GOMES CUNHA
EQUIPE DE APOIO


	LIMPATUDO COMÉRCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA E DESCARTÁVEIS LTDA. – ME
Leonardo Souza Bispo
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